



На перемене второклашки не отходят от своего учителя. Ребята наперебой задают вопросы и делятся новостями

Маргарита Гурина продолжает педагогическую династию

С учителем начальных классов Маргаритой Леонидовной каждый урок для ребят становится удивительным открытием

У Маргариты Гуриной, учителя начальных классов Пегановской средней школы, рабочий день продолжается еще долго после уроков. Надо своим первоклассникам и ученикам второго класса уделить внимание, помочь, объяснить домашнее задание, дождаться, когда ребяташек заберут родители.

И потом класс учителя не пустует – к ней постоянно заглядывают выпускники. Поделиться новостями и просто поздороваться к Маргарите Леонидовне спешат и пятиклассники, и ученики старших классов.

– Придут ребята, сядут за маленькие парты, а я всегда удивляюсь, как же быстро выросли мои малыши, – улыбается педагог. – Ведь нынче некоторые из них уже оканчивают школу. Часто меня навещают – на перемене или после уроков. Мы с ними, как добрые друзья. Сейчас вот только пятиклассники прибежали, у них проверочные работы. Успокаивала их, давала наказ: не торопиться и не волноваться.

Маргарита Леонидовна выбрала педагогическую профессию по примеру мамы, бабушек и прабабушек. В их семье помнят и бережно хранят память о начинателях учительского рода – Матвеевых, Бакустиных, Захаровых, – которые учили детей и в прошлом, и в позапрошлом веках. Мама, Любовь Петровна Захарова, более сорока лет проработала в Пегановской школе, завела краеведческий музей. Маргарита и

ее брат Виктор, а также его супруга Людмила работают в Пегановской школе. Семейная учительская династия, которой уже более двухсот лет.

– Мне интересно с ребяташками, – говорит Маргарита Гурина. – Помню, что наш дом всегда был полон детей. Они приходили к маме делать уроки, рисовать стенгазеты, репетировать сценки. Я работала вожатой летом. Детский смех и эти искренние глаза, которые с любовью каждый день смотрят на тебя. Как их не любить, они такие активные, любознательные.

Маргарита Леонидовна окончила Ишимский пединститут и в 1991 году пришла в Пегановскую школу. За 29 лет она выпустила семь классов. Сейчас набрала первоклассников в восьмой раз, учит еще и второклашек. Ее первым выпускникам сейчас по 35 лет, и они приводят к первой учительнице уже своих детей.

– Всего у меня одиннадцать учеников, шесть – в первом и пять – во втором классах, – продолжает учитель. – В последние годы классы стали небольшие. Но на подготовку всегда уходит немало времени. Детки изменились, стали более смелыми, любознательными, но менее усидчивыми. Урок надо спланировать так, чтобы как можно дольше удержать их внимание, чтобы им было интересно. Помогают интерактивные, цифровые технологии. Тут и презентации, и мультфильмы, видеоролики – все помогает учителю. Значительно меняется структура урока, когда он проходит для первого и

второго класса сразу.

У Маргариты Леонидовны в классах больше мальчиков. Они хором рассказали мне, что им больше всего нравятся уроки физической культуры, а вот девочки скромно заметили: любят рисовать и лепить. Но дети были едины во мнении, когда я попросила их рассказать о своем учителе. Они улыбнулись в ответ: «Маргарита Леонидовна – добрая».

За годы педагогической деятельности Маргарита Леонидовна хорошо видит и чувствует каждого ребенка: кому необходимо помочь, приободрить, а с кем, наоборот, нужно быть строже. С детьми ей легко. И в этом нет никакого секрета, главное – искренне любить детей, ведь они чувствуют отношение, настроение учителя.

– В первом классе мы только начинаем изучать звуки и буквы, цифры, а во втором многое повторяем. Активные и любознательные, мои девчонки и мальчишки принимают участие и во внеурочной деятельности: любят конструировать, интересуются миром природы, увлеченно рисуют, – рассказывает педагог. – Помимо учебных занятий проводим с ребятами досуговые и спортивные мероприятия, экскурсии, соревнования, конкурсы и многое другое, что способствует развитию.

В новом учебном году пожелаем Маргарите Леонидовне и ее ребятам успехов в учебе и творческих побед.

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото Сергея Чекунова

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

В районе отменен карантин

1 октября в Бердюжье, Зарослом и деревне Гагарина был отменен карантин по высокопатогенному гриппу птиц, установленный 28 августа. Соответствующее постановление подписал губернатор Тюменской области Александр Моор.

На дорогах были сняты контрольно-пропускные пункты и дезбарьеры. С этого дня на территорию района разрешен ввоз домашней птицы и продукции птицеводства. Однако вывоз инкубационного яйца и живой домашней птицы всех видов запрещен в течение трех месяцев.

Также были сняты все ограничения на любительскую и спортивную охоту на водоплавающую, болотно-луговую, полевую, степную и боровую дичь на территории охотничьих угодий Бердюжского района.

Виктор Шмидт

Конкурс «Звезда спасения» нашел своих героев

Ежегодно МЧС России проводит Всероссийский героико-патриотический фестиваль детского и юношеского творчества «Звезда спасения».

Тематика творческих произведений – это отражение ежедневной работы пожарных, спасателей и других специалистов службы спасения, а также поздравление сотрудников спасательных служб с 30-й годовщиной МЧС России. Кроме того, фестиваль в этом году посвящен 75-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Семь учащихся школ Бердюжского района заняли призовые места в различных номинациях. Ребята сочиняли и читали стихотворения, делали поделки, рисовали. Сотрудники отделения надзорной деятельности – Ольга Лопатина и Вячеслав Бауэр – поздравили учеников и вручили им грамоты. Из семи призовых у учеников две победы. У Максима Пинигина, ученика 4 «г» Бердюжской школы, – в номинации «Декоративно-прикладное искусство». Пегановская школьница Анжелика Заворохина стала лучшей в номинации «Живопись, графика».

Начался школьный этап олимпиады

1 октября в школах нашего района, как и по всей Тюменской области, стартовал школьный этап Всероссийской олимпиады школьников.

В первый день ребята решали задания по физике. Испытания по этому профилю проходили в режиме онлайн с помощью специальной тестирующей системы на платформе «Сириус». В таком же режиме пройдут олимпиады по химии, биологии, математике, информатике и астрономии.

До конца октября юные знатоки покажут свои знания по 20 предметам. Лучшие участники представят свои школы на муниципальном этапе.

Всероссийская олимпиада школьников – самая главная и престижная олимпиада всей страны, которая проводится по всем предметам обязательной школьной программы. Ребята могут принять участие в олимпиадах по нескольким предметам.

Юлия МИХАЙЛОВА

АПК

Урожай этого года аграриев не порадовал

В конце сентября хозяйства Бердюжского района закончили уборку зерновых и зернобобовых культур.

– Средняя урожайность по району составила 12,1 центнера с гектара, – рассказывает Сергей Панов, председатель комитета агропромышленного комплекса. – Валовой сбор – 48 тысяч тонн зерна. Урожайность в этом году низкая. Причиной этому стало опасное климатическое явление, которое наблюдалось в районе, – засуха. Дождей не было практически все лето.

Как отмечает Сергей Александрович, сейчас уборочная кампания закончена, и сельхозтоваропроизводители могут подвести итоги и сделать выводы. Как показывает практика, в условиях засухи можно получить и более высокий урожай.

Это подтверждают показатели – урожайность и намолот зерна – хозрасчетных подразделений ЗАО «Племзавод-Юбилейный» и ООО «Подволошиномолоко», которое работает на территории Истошинского сельского поселения.

– Сельхозпредприятия района продолжают вспашку зяби, – говорит Сергей Панов. – В ХРП «Бердюжье» работу механизаторы закончили, и техника из этого хозрасчетного подразделения была отправлена в помощь окуневским аграриям.

Наравне с обработкой земли аграрии проводили засыпку семян. Семенной фонд в целом сформирован, однако есть вопрос к его качеству. Несмотря на сложные климатические условия этого года, девяносто процентов предприятий обеспечены собственными семенами.

Юлия МИХАЙЛОВА

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Тюменцы могут оплатить налоги на почте

Жители региона начали получать налоговые уведомления на имущество физлиц, по земельному и транспортному налогам. Всего в этом году в Тюменской области будет доставлено 8,7 тысяч уведомлений, из них 8 процентов плательщиков письма уже получили.

Заказные письма-уведомления доставляют почтальоны и передают лично в руки, а получатель ставит свою подпись.

Оплатить налог можно одним из способов: в любом почтовом отделении или на дому, если почтальон оснащен мобильным почтово-кассовым терминалом. Такие устройства имеются у 297 тюменских почтальонов. Прием платежей происходит в режиме реального времени. В подтверждение оплаты клиент получает кассовый чек.

Если получателя не окажется дома, почтальон оставит извещение, по которому налогоплательщик сможет получить уведомление в почтовом отделении по месту жительства.

После получения уведомления клиент может тут же в почтовом отделении внести платеж, предъявив оператору уведомление. В отделении можно оплатить налог и без бланка уведомления, сообщив оператору свой ИНН.

Если у клиента оформлена простая электронная подпись, то получение письма займет не более 30 секунд. Заполнять извещение и предъявлять паспорт не потребуются. Это удобно, особенно для тех, кто арендует жилье и проживает не по месту регистрации.

Оформить простую электронную подпись можно бесплатно на сайте Почты России или в почтовом отделении.

Пресс-служба Почты России

Подпишись по выгодной цене в декаду подписки

С 1 по 11 октября Почта России проводит Всероссийскую декаду подписки. В течение 10 дней по специальной цене на первое полугодие 2021 года можно выписать более 1700 изданий. Оформить подписку возможно и без посещения почтового отделения:

- в мобильном приложении;
- на сайте Почты России;
- podpiska.pochta.ru или;
- через почтальона на дому.

Издания, участвующие в акции, будут отмечены специальным цветным значком. По сниженной цене можно выписать и районную газету «Новая жизнь». «Районку» можно выписать в почтовых отделениях или оформить подписной абонемент у почтальона (индекс 54335).

СПОРТ

«Орленок» собрал смелых и ловких ребят

Теплым осенним днем в роще у озера Становое вновь собрались ученики школ Бердюжского района. Здесь проходила военно-спортивная игра «Орленок».

Погода радовала теплом, у всех было хорошее настроение. Команды сельских школ готовились к проведению игры, ставили палатки и тренировались.

Более 70 старшеклассников из десяти команд вышли на старт. Ребята из Зарословской средней школы – «орлята» со стажем. В составе команды – три девчонки из восьмого класса и двое юношей из девятого и десятого.

– В «Орленке» участвуем не первый год, поэтому собраны и готовы к победе, – говорит Даниил Кутельников. – В течение месяца мы усиленно трениро-

вались – собирали, разбирали автомат на время, бегали в противогазе, учились метко стрелять по мишени. Все наши ребята – спортсмены. Главное – дружно и быстро пробежать, выполнить без штрафных секунд все задания.

Мария Овсянникова из Пеганово третий год в составе команды. Этапы военно-спортивной игры ей уже хорошо знакомы. Она может помочь другим ребятам и что-то посоветовать.

– В этом году есть у нас и новички, – говорит Мария. – Они пришли на смену выпускникам. Подбирали ребят из числа спортивных, активных и целеустремленных. Главное, есть желание участвовать, побеждать. С учителем физкультуры Андреем Александровичем

Грачевым все этапы обсуждали, готовились. Непростым испытанием для нас, девчонок, на «Орленке» всегда оказывается «Маятник». Мы небольшого роста, поэтому за веревку надо взяться повыше и хорошо оттолкнуться. Но у нас хорошие помощники – наши мальчишки.

– Начала бегать еще в восьмом классе, а сейчас учусь в одиннадцатом, – рассказывает капитан Истошинской команды Саша Потапова. – Всегда со мной в команде – Антон Осипов и Света Григорова, есть и новички – мальчишки из пятых-шестых классов. К этой игре мы с ребятами всегда готовимся заранее. Создаем и пробегаем импровизированную полосу препятствий, тренируемся, бегаем на время. Мальчишки разбирают, собирают автомат

на время, смотрят, у кого из них лучше получается. Надеемся показать хорошее время на дистанции.

После торжественного открытия прошла жеребьевка, и первыми на дистанцию убежали ребята из Окунево. Ученикам необходимо было пройти восемь станций, на каждой из которых их ждали задания на время, быстроту и ловкость. Важно все – и метко стрелять, и быстро бежать в противогазе, собирать, собирать автомат, ловко переправляться через овраг, дружно транспортировать пострадавшего.

– Перед стартом мы сильно волнуемся, – говорят бердюжские школьники. – Опытные «Орлята» выпустились из школы, и в нашей команде много новичков. Будет непросто, но за победу будем бороться до последних секунд.

После прохождения всех станций судьи подсчитали общий результат и главный судья соревнований, тренер спортивной школы Дмитрий Филиппов назвал победителей игры.

Лучшее время и кубок победителя – у учеников Пегановской школы, второе место заняли окуневские ученики, третьей стала команда из Уктуза.

Также в этот день проходила акция «Все краски творчества против наркотиков». Ребята рисовали рисунки и плакаты на эту тему. В этом конкурсе победила команда Старорямовской школы.

Испытания закончились, а ребята не торопились расходиться. У них впереди был целый день для дружеского общения и песен у костра.

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото Сергея Чекунова



Бежать до следующей станции в противогазе нелегко



Перед стартом зарословские ребята повторяли все этапы в сборке-разборке автомата

ГАЗПРОМ ЭНЕРГОСБЫТ ТЮМЕНЬ РОЗЫГРЫШ!
«Счета за свет оплатит ГЭТ!»



В честь запуска обновленного сервиса «Личный кабинет клиента» разыграем 10 сертификатов на годовое потребление электроэнергии!*
* на 1 лицевой счет – 7 000 рублей.

ЧТО НУЖНО СДЕЛАТЬ?

1. Быть зарегистрированным в сервисе «Личный кабинет клиента» или мобильном приложении «ГЭТ ЛКК».
2. Передать показания приборов учета в сентябре и в октябре 2020 года через сервис «Личный кабинет клиента» или мобильное приложение «ГЭТ ЛКК» с 1 по 25 число.
3. Произвести оплату двух счетов от АО «Газпром энергосбыт Тюмень» за сентябрь и октябрь 2020 года через «Личный кабинет клиента» или «ГЭТ ЛКК» до 25 ноября 2020 года.

КОГДА И КАК УЗНАТЬ О ВЫИГРЫШЕ?
Итоги розыгрыша будут опубликованы 15 декабря 2020 года на официальном сайте АО «Газпром энергосбыт Тюмень» - gesbt.ru.

Больше о розыгрыше:
@ gesbt.tyumen
@ gesbt.ru

Сервис «Личный кабинет клиента» позволит вам удаленно:

 Сохранять реквизиты платежных банковских карт для оплаты услуг	 Видеть информацию о состоянии расчетов с поставщиками услуг	 Подавать заявления в электронном виде с заполнением соответствующих форм
 Расторгнуть договор энергоснабжения	 Получать уведомления об окончании периода передачи показаний и необходимости оплаты	 Ознакомиться с графиками переданных показаний и объемов начислений

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Названы победители Всероссийского конкурса современной прозы «Все впереди»

В Вологде подведены итоги Всероссийского литературного конкурса современной прозы имени Василия Белова «Все впереди».

Конкурс был направлен на увековечение памяти и популяризацию творческого наследия выдающегося писателя современности, выявление и поддержку современных талантливых авторов.

На конкурс были представлены ранее не публиковавшиеся прозаические произведения современных авторов. Обязательным условием в конкурсе была популяризация средствами художественной речи идей классика отечественной литературы Василия Белова – отражение тем добра, любви к родине и русской деревне, сохранения семейных традиций и традиций народной жизни.

Учредители конкурса – Департамент культуры и туризма Вологодской области, Общероссийская общественная организация «Союз писателей России». Организаторы – Департамент культуры и туризм,



Наш земляк – писатель Николай Ольков на конкурсе занял второе место

ма, региональное отделение ООО «Союз писателей России» и Вологодская областная универсальная научная библиотека.

В конкурсе 2020 года приняли участие 250 авторов, приславших на суд жюри 274 работы. На заседании конкурсной комиссии были названы имена писателей, ставших победителями в 2020 году:

Первое место не присуждалось.

Второе место: Александр Николаевич Можяев (рассказ «На краю России»); Николай Максимович Ольков (роман «Переселенцы»); Борис Иванович Фарышев (цикл рассказов «На Пайдугине»).

Третье место: Роберт Александрович Балакшин (цикл рассказов «Ночная песня»).

По итогам конкурса членами комиссии было сформировано содержание очередного сборника лучших работ и рекомендованы для включения в него следующие авторы: Р.А.Балакшин (г. Вологда), С.В.Волкова (г. Санкт-Петербург), В.В.Зингер (г. Череповец), С.М.Мишнев (с. Тарнога, Вологодская область), А.Н.Можяев (хутор Можяевка, Ростовская область), С.А.Мурашов (г. Коломна, Московская область), Н.М.Ольков (с. Бердюжье, Тюменская область), Б.И.Фарышев (г. Томск), А.Е.Чернова (г. Москва).

По информации Союза писателей России
Фото из социальной сети «Одноклассники»

ТЕРРИТОРИЯ ЗДОРОВЬЯ

В комплексном центре прошли занятия «Школы активного долголетия»



Каждому ветерану измерили давление и дали советы, как его нормализовать

1 октября, в Международный день пожилых людей, в комплексном центре социального обслуживания собрались ветераны. Они с удовольствием принимали поздравления, общались, делились хорошим настроением и новостями.

Сначала крепкого здоровья и активного долголетия им пожелала Ольга Шпакович, заместитель главы района по социальным вопросам, а затем для представителей

старшего поколения прошло занятие «Школы активного долголетия».

Елена Рыхлицкая, заведующая Бердюжской районной больницей, рассказала бабушкам и дедушкам, как сохранить физическое здоровье и психологическую устойчивость. Шла беседа и том, как правильно вести здоровый образ жизни, поддерживать активную социальную позицию.

– Одна из заповедей долголетия гласит: чтобы долго и счастливо жить, нужно менять обстановку, – сказала Елена

Александровна. – Если вы человек одинокий и с вами рядом не проживают родные и близкие люди, ваши дети или внуки, вам не хватает общения и внимания. Поэтому нужно больше общаться с людьми, соседями, родными, даже по телефону. Выходите на прогулку, посещайте занятия в комплексном центре или Доме культуры. Даже если вы просто выйдете на свежий воздух и пройдетесь около дома или в парке, это подарит вам новые эмоции и хорошее настроение, отвлечет от забот и печали. Важно вести здоровый образ жизни. Ведь гиподинамия или недостаточная подвижность вредит как молодым, так и пожилым. Поэтому каждый день начинайте с зарядки, с простых упражнений, которые вам под силу. Выполняйте их медленно и аккуратно. Тогда заряд бодрости вам обеспечен на весь день.

Также Елена Рыхлицкая отметила, что в зрелом возрасте важно развивать интеллектуальные способности.

Находясь на заслуженном отдыхе, у пожилых появится много свободного времени и его можно посвятить любимым увлечениям – цветоводству, вязанию, вышиванию, шитью или приготовлению блюд, посещать кружки по интересам и делиться друг с другом творческими идеями.

– Для активного долголетия нужно правильно питаться, – продолжила Елена Рыхлицкая. – Это еще одна из заповедей. При хронических заболева-

ниях, особенно артериальной гипертензии, проблем с сердцем и суставами, сахарном диабете обращайте внимание на ежедневный рацион. Кушайте четыре-пять раз в день, не пропуская завтрак, а перед приемом пищи выпивайте полстакана теплой воды. А еще ученые говорят: улыбка и хорошее настроение продлевают нам годы. Поэтому во всем нужно искать позитивные моменты и радоваться жизни.

Отдельно Елена Александровна остановилась на теме профилактики сердечно-со-

судистых заболеваний. Она посоветовала ветеранам следить за здоровьем, регулярно делать электрокардиограмму и следить за уровнями холестерина и сахара в крови.

Всем пожилым в этот день измерили артериальное давление, и Елена Александровна каждому дала несколько советов, как его нормализовать. Затем всех пригласили продолжить беседу за ароматным травяным чаем, который очень полезен для здоровья.

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото Виктора Шмидта



Валентина Мелешкина благодарит Елену Рыхлицкую за внимание и интересное мероприятие о сохранении здоровья



**Думы Бердюжского муниципального района
от 27 сентября 2020 г. № 10
«О созыве очередного первого заседания районной Думы»**

В соответствии с Уставом МО Бердюжский муниципальный район созвать очередное первое заседание Думы Бердюжского муниципального района восьмого созыва 29 октября 2020 года в 10.00 часов в администрации Бердюжского муниципального района.

**Ж.В.МАЛЫШКИНА,
председатель Думы Бердюжского муниципального района**

Информационное сообщение

Администрация Бердюжского муниципального района информирует население о возможном предоставлении в аренду земельного участка, заявления и претензии принимаются в течение месячного срока с момента выхода публикации по адресу: с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 5, контактный телефон 8 (345-54) 2-25-57:

– земельный участок, площадью 1500,0 кв. м, с разрешенным использованием «для ведения личного подсобного хозяйства» по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, с. Бердюжье, ул. Уютная, 15.

**Комитет по управлению имуществом администрации
Бердюжского муниципального района**

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

**администрации Бердюжского муниципального района
от 1 октября 2020 г. № 800**

«Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги: «Предоставление сведений, документов, материалов, содержащихся в государственных информационных системах обеспечения градостроительной деятельности»

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», постановлением Правительства Российской Федерации от 13.03.2020 № 279 «Об информационном обеспечении градостроительной деятельности», руководствуясь Уставом МО Бердюжский муниципальный район:

1. Утвердить административный регламент предоставления муниципальной услуги: «Предоставление сведений, документов, материалов, содержащихся в государственных информационных системах обеспечения градостроительной деятельности» согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Положения административного регламента, регулирующие предоставление муниципальной услуги в электронной форме, применяются в сроки, определенные планом-графиком перехода на предоставление муниципальных услуг в электронной форме, утвержденным администрацией Бердюжского муниципального района.

3. Положения административного регламента, регулирующие предоставление муниципальной услуги государственным автономным учреждением Тюменской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Тюменской области», вступаю в силу со дня подписания соглашения о взаимодействии между администрацией Бердюжского муниципального района и государственным автономным учреждением Тюменской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Тюменской области» (далее - МФЦ).

4. До вступления в силу соглашения, указанного в пункте 3 настоящего постановления, положения административного регламента, регулирующие предоставление муниципальной услуги государственным автономным учреждением Тюменской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Тюменской области» (далее — МФЦ) реализуются администрацией Бердюжского муниципального района.

5. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Новая жизнь».

6. Настоящее постановление с приложением разместить на официальном сайте Бердюжского района.

7. Признать утратившим силу постановление администрации Бердюжского муниципального района от 30.09.2016 № 684 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги: «Предоставление сведений, содержащихся в информационной системе обеспечения градостроительной деятельности».

8. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы Бердюжского муниципального района.

**В.А.РЕЙН,
глава Бердюжского муниципального района**

ЕМКОСТИ под канализацию. ЖБИ кольца.
Т.: 8-982-918-39-26.

Требуются охранники с удостоверениями вахтовым методом. Проживание, проезд, питание за счет предприятия. Оплата от 45 тыс. руб., межвахта оплачивается. **Звонить по тел.: 8 (3452) 52-96-69, 8-922-476-18-75, 8-999-343-10-57, 8-908-874-52-66.**

**9 октября 2020 года
ВРАЧ-ОКУЛИСТ**

**Ш Б М Н К
Ы М Б Ш
Ы Н К М
И Ш М К
Ш Ш И К
И Ш М К
И Ш М К**

**ПРОВЕРКА ЗРЕНИЯ
ПОДБОР ОЧКОВ И ЛИНЗ**

Адрес: с. Бердюжье, ул. Кирова, 18 (здание справа от автовокзала).
Тел.: 8-922-044-46-50

ЕМКОСТИ - под канализацию круглые, усиленные
**ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬ / ПОГРЕБА
ТЕПЛИЦЫ / ПОЛИКАРБОНАТ**
Профнастил, трубы НКТ, профили, ОСБ плиты
Фирма БОЧКОВАР 8-952-343-6666
Самые низкие цены гарантируем!

ВОДОПРОВОД под ключ с нашими материалами
прокол навигатором
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
Возможна рассрочка
Т. 8-950-488-32-62 (Александр)
Т. 8-950-488-32-42 (Николай)
ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

БУРЕНИЕ СКВАЖИН
КУРГАНАКВАСТРОЙ www.burienie45.ru
Рассрочка на 12 месяцев, первый взнос от 1000 р.
Тел. 8-909-149-47-96, 8-912-835-03-61.

компания БурСтройВод
БУРЕНИЕ СКВАЖИН
Договор, гарантия 5лет, рассрочка, НАСОС в ПОДАРОК!
т. 8-9324-700-700 8-963-452-07-09

ПРОДАЮТ
печи для бани, камень, трубу дымоходную, столбики заборные, баки из нержавеющей стали.
Т.: 8-919-93-94-147.

профнастил, металлочерепицу, сайдинг, утеплитель, комплектующие.
Тел.: 8-912-922-38-90.

земельный участок 25 соток, под строительство, с. Бердюжье, ул. Юбилейная, 16.
Т.: 8-950-487-84-83.

ЧИСТКА ПОДУШЕК
у вашего дома.
Выезд по району.
Т.: 8-952-676-80-60.

ТЕПЛИЦЫ
8-95-04-95-04-05
8-98-29-19-29-19
Доставка, установка.
www.magzam.ru

Сведения об исполнении бюджета МО Бердюжский муниципальный район за 9 месяцев 2020 года

Уточненный бюджет муниципального района по доходам на 2020 год составляет 658,9 млн. руб., из которых 104,5 млн. руб. – объем налоговых и неналоговых доходов или 15,9 %.

За 9 месяцев 2020 года поступило 490,3 млн. руб. доходов, из которых 76,2 млн. руб. – объем налоговых и неналоговых доходов. Уточненный годовой план по исполнению плана по поступлению налоговых и неналоговых доходов исполнен на 72,9%. Доля налоговых и неналоговых доходов в общей структуре поступивших доходов составляет 15,5%.

За прошедший период текущего года объем поступивших налоговых и неналоговых доходов ниже аналогичного периода прошлого года на 0,3 млн. руб.

Расходы бюджета района за 9 месяцев 2020 года составили 470,8 млн. руб., что выше уровня аналогичного периода прошлого года на 57 млн.руб.

Расходы произведены в пределах утвержденного кассового плана.

Бюджет района имеет социальную направленность. 69% всех расходов бюджета (324,9 млн. руб.) составляют расходы на образование, культуру, спорт и социальную политику.

Информационное сообщение
Уважаемые налогоплательщики (физические лица)!

Администрация Бердюжского муниципального района напоминает вам, что срок оплаты имущественных налогов за 2019 год (земельный налог, налог на дом, квартиру, транспортный налог) истекает 01.12.2020 года. Все те, кто не получил налоговые уведомления с квитанциями, могут обратиться в комитет по управлению имуществом администрации Бердюжского муниципального района по адресу: с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 5.

РАСПОРЯЖЕНИЕ

**администрации Бердюжского муниципального района
от 30 сентября 2020 года № 311р**

«О внесении изменений в перечень муниципального имущества, предоставляемого во владение, пользование субъектам малого и среднего предпринимательства»

В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», руководствуясь ст. ст. 32, 33 Устава МО Бердюжский муниципальный район, п. 7. «Положения о порядке формирования, ведения и опубликования перечня муниципального имущества Бердюжского муниципального района, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предоставляемого субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, обслуживающим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, предоставляемого во владение, пользование субъектам малого и среднего предпринимательства», утвержденного решением Думы Бердюжского муниципального района от 27.11.2017 №177:

1. Внести в перечень муниципального имущества, предоставляемого во владение, пользование субъектам малого и среднего предпринимательства, следующие изменения:

1.1 Исключить из перечня "Списанное движимое имущество":
- транспортное средство ГАЗ-3302 (молоковоз), 2007 года выпуска, идентификационный номер (VIN) Х9633020072212460.

1.2. Включить в перечень "Движимое имущество":
- транспортное средство – автобус для перевозки детей, марка, модель, ПАЗ 32053-70, идентификационный номер (VIN): Х1М3205СХВ0004894, год изготовления 2011, модель, № двигателя 523400 В1006285, шасси (рама) № отс., кузов (кабина, прицеп) № Х1М3205СХВ0004894, цвет кузова (кабина, прицеп) желтый.

2. Председателю комитета по управлению имуществом администрации Бердюжского муниципального района внести соответствующие изменения в перечень муниципального имущества, предоставляемого во владение, пользование субъектам малого и среднего предпринимательства, и разместить информационное сообщение о внесении изменений в районной газете «Новая жизнь» и на сайте в сети Интернет.

**В.А.РЕЙН,
глава Бердюжского муниципального района**

Прогноз погоды Информация предоставлена www.meteonovosti.ru

Четверг, 8 октября		Пятница, 9 октября		Суббота, 10 октября		Воскресенье, 11 октября		Понедельник, 12 октября	
Ночь	День	Ночь	День	Ночь	День	Ночь	День	Ночь	День
-2°	+5°	+0°	+7°	+4°	+11°	+5°	+11°	+6°	+13°
762 мм	765 мм	764 мм	760 мм	760 мм	761 мм	759 мм	759 мм	759 мм	759 мм
84%	51%	74%	75%	96%	71%	85%	72%	88%	59%
3-6 м/с	6-7 м/с	4-11 м/с	6-12 м/с	3-8 м/с	4-10 м/с	4	5 м/с	3 м/с	4 м/с
СЗ	СЗ	ЮЗ	ЮЗ	СЗ	ЮЗ	З	З	З	З

Коллективная подписка в редакции –
полугодовой комплект стоит 300 рублей.
Газету вам надо будет забирать в редакции самостоятельно по адресу: улица Гнаровской, 9, по средам и пятницам, с 10 часов.

УЧРЕДИТЕЛЬ - Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР Елена Юрьевна ЛЕДАКОВА.

РЕДАКТОР Юлия Алексеевна МИХАЙЛОВА.

ТЕЛЕФОНЫ: Главного редактора (Е.Ю.Ледакова) 2-22-73, редактора (Ю.А.Михайлова) 2-24-73, обозревателя - 2-20-68, рекламного отдела 2-24-43, гл. бухгалтера (Н.И.Журавлева) 2-24-54, дизайнера-верстальщика 2-15-07.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9. e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем - 1 печатный лист. Тираж 1379. Заказ 80. Цена договорная. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г. Сдано в печать: по графику 6.10.2020 г. в 11-00, факт. - 6.10.2020 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 6.10.2020 г.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Индекс издания 54335.

6+

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.